(A ARISTON
GROUP

Pieces de rechange

29/05/2024

Produit 3833353 - CH-G0631-T1/KN
Modele TETE DE COMBUSTION
Marque NEUTRO

Date 01/06/2021

Page 1



2000

2112

L

2110 2 2116 2115 211 2185 2160 2188 / 2190 2195
| | l | ] | | | |

2100

RE220100

Page 2



Table VUE ECLATEE TETE

Rep. Référence  ALIAS Désignation Remplacé Date Date fin  Multiple Tarif Public
par début de vente Unitaire HT
2100 65301005 TETE COMB.GAZ L288 D125 2 TUBES L260 CPL 1
2110 65301008 DEFLECTEUR D125/40 9SL R 4DRIL. 1
2111 65301270 CENTRAGE DEFLECTEUR D14X20-142X64 IN U 1
2112 65301009 OBTURAT. D21,8X44/22+COUV.22X55 R11/DIF. 1
2115 65301269 DIFFUSEUR GAZ D22 159 6 SL.+OBTURATEUR 1
2116 65301144 DIFFUSEUR GAZ D22 L.260 5 SL.+OBTURATEUR 1
2120 13009726 BLOC-ELECTRODES 27X55 d6,4D2X23 45° +VIS 1
2130 13010049 VIS CYLINDRIQUE D10/5/M4X17,5/ELECTRODE 1
2131 13009725 BRIDE 20X11X2,6 FIX. ELECTRODE 1
2140 13009622 SUPPORT ELECTR.D22+PLAT 12X24+CUT 10X24 1
2150 13018547 SONDE IONISATION D8X120 d6,4 D4X80 45° 1
2160 13009635 TIGE REGLAGE D10/8 L344 M10 1
2170 65301011 CABLE IONISATION D4 BAN/D6,35 L850 1
2180 13010059 CABLE ALLUMAGE D4/D6,35 L850X2 1
2185 13009630 TETE GAZ L119 D90/55 6 TUBES D22 1
2188 13009632 COUDE GAZ D71/50 L120/169 90° 1
2190 13009631 O-RING D55X4 1
2195 13009638 RALLONGE TIGE DE REGLAGE 1
2200 65301013 TUBE DE FLAMME D170/141/125 L305 POS.26° 1
2210 13007804 VIS M6 (PAS GAUCHE)FIX.TUBE FLAMME(X.3) 1
2300 13009619 JOINT/BRIDE BRULEUR* 228X220X10 D180 1
2330 13023365 TUBE PRESSION FOYER D.6/8 LG.195 1
2350 13020198 VIS SANS TETE M10X70+ECROU/FIX.COUDE GAZ 1
2360 13016814 KIT 4 ECROUS M10+ GOUJONS M10X40 1

Page 3



